

替表妹讨要打胎费,她被捅五刀

前晚,高淳县淳溪镇发生一起血案,22岁的小菊(化名)带着丈夫和另一个朋友去帮助表妹讨要打胎钱时,不料和表妹的男友韦某发生纠纷,对方不但未给钱,反因未出生的孩子被打掉而迁怒于她,捅了她五刀。

小菊今年22岁,是高淳县阳江镇人。不久前,她未婚的表妹小芳怀孕了。后来在家人的追问下,小芳承认肚子里的孩子是老乡韦某的。

韦某在马鞍山打工,得知女友有孩子后,他又惊又喜,希望女友能尽快跟自己结婚,并把孩子生下来。可这遭到小芳家人的反对,两人也因此闹起了矛盾。小芳一气之下,称自己要去医院打胎。

几天前,母亲带着小芳去医院做了人流。之后,小芳给韦某发了短信,告诉他孩子打掉了,并要他给500元打胎费。韦某得知此事,就从马鞍山辞职回到了高淳。回来后,韦某要求跟小芳见面,但遭到拒绝,而500元打胎费,韦某则一直未表态。

前晚10点多,小菊和丈夫以及另一朋友来到韦某的住处,帮助表妹讨要500元打胎费。到地方后,小菊让丈夫和朋友在楼下等,她先上楼去看看韦某的态度。可没料到的是,小菊上去了很久也没下来。担心出事,小菊的丈夫和朋友冲上楼去,被眼前的情景惊呆了:小菊浑身是血,躺在屋内地板上已奄奄一息,说不出话来,韦某则已不知去向。

见小菊出事了,丈夫立即报了警,并拨打了120。几分钟后,民警和急救人员赶到现场,将小菊送往高淳县人民医院救治。医生检查发现,小菊头部、胸部以及腹部各有一道伤口,腿部还有两道伤口。五处伤口均是刀伤,而且伤口较深,胸部伤口最深,已伤及肺部。

经过抢救,昨天上午7点左右,小菊才被送入重症监护病房,但仍未脱离生命危险。

望着身受重伤的妻子,小菊的丈夫后悔没跟朋友一起陪着上小菊去。而当警方赶到现场时,韦某早已不知去向。后来,警方很快锁定了韦某的位置。让民警没料到的是,韦某并未逃离高淳,而是在附近的一家KTV玩耍。

随后,多名民警立即赶到韦某所在的KTV。见到民警,正在唱歌的韦某立即放下话筒,什么话也没说,跟着民警离开了KTV。民警调查得知,当晚小菊上楼找到韦某讨要表妹的打胎费时,与韦某发生口角。韦某认为,女友不经过自己同意,就打掉了自己的骨肉,还找他打胎费,太过分了,双方很快争执起来。争吵中韦某情绪失控,抓起一把水果刀,对着小菊就是一阵乱捅,直到小菊倒下,他才丢下水果刀,从后门离开。

面对民警询问,韦某称后悔没能控制住情绪,捅伤了女友的表姐。目前,韦某因涉嫌故意伤害,已被刑事拘留。

(凌先生线索费80元)
快报记者 李绍富 实习生 吴双

中央门车站 缴了两把“枪”

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午4时40分,中央门长途汽车站安检人员通过扫描仪发现,有两个小伙子的包里有可疑物品,像是手枪。但旅客并不愿交出来,值班站长当即报警,110民警和下关特巡警很快赶到现场,从包里搜出来两把仿真手枪和防弹背心。

两个小伙子都是20多岁,他们自称是安徽芜湖人,都是大学生,特地带这些东西到南京来照相玩的。他们购买了昨天下午4时55分开往芜湖的车票,没想到过安检时被查获。他们称是出于好奇,通过网络购买了把把仿真枪和防弹背心。两人还辩解称,从芜湖过安检时都没有被拦下,没想到南京的安检这么严格,两人随后被带回中央门派出所做进一步处理。

(张先生线索费50元)

郁闷!乘车被划伤,伤人者跑了

受伤乘客:不要你赔,快来拿你丢了的电扇

市民小孔早上乘坐37路公交车,刚坐了一站路,就被同车人携带的钢板划伤脚。小孔被这个人送到医院后,躺在急诊室处置间的病床上晕了过去,令小孔想不到的是,当他被唤醒的时候,砸伤他的人已经不知去向。

民工送伤者入院 趁机开溜

昨天早上九点,小孔从杨公井站上车,站在车子中间下客门旁,在他旁边有一个30多岁,身高1米7左右,身材瘦削民工打扮的乘客,手中提着一台电扇一个塑料袋,还有一块一米左右长,二十厘米宽的钢板,刚到常府街,突然司机一个急刹,民工师傅钢板没抓稳,一下冲到了小孔腿上,小孔顿时感觉右脚脚剧烈的疼痛,仔细一看,一道深深的口子,血顿时流了下来。

一会儿公交车到了常府街,小孔和民工师傅下了车,一起打车到454医院。小孔还打电话联系妻子小朱,“你在哪个医院啊?”“不知道。”“啊?哪个医院都不知道,肯定是被送过去的,不得了!”挂完电话,小孔躺上急

诊室的病床,一时失血过多再加上血糖偏低,他晕了过去。

医生看小孔晕了过去,身体又比较虚弱,立马给他打起吊瓶,同时插上鼻管吸氧,一会儿小孔醒过来,医生让他交费,拍个片子看看骨头是否受伤,这时小孔四下一看,那个民工已经找不到了。这时,妻子小朱也赶到了医院,看着丈夫插着鼻管躺在病床上,眼泪哗哗流了下来。

休息了一会儿,夫妻二人互相搀扶着在急诊部里里外外找了一圈,民工师傅早就没了人影,可是他在匆匆离开时留下了自己携带的台扇。无奈的夫妻二人交了三百多元,完成了所有的检查治疗,所幸骨头无碍,敷了药以后只需要静养就行了。

需卧床半个月,工作咋办

小孔来自扬州,是南京大学的博士研究生,已和南京航空航天大学达成就业意向,很快就是了一名大学老师了,正负责一项实验的小孔谈起工作忧心忡忡。小孔说:“早上我就是去南航做实验的,项目已经签了合同,到时



受了点伤,却捡了一电扇,让人哭笑不得

完不成就糟了。医生说隔天要来换药,最少要卧床休养半个月才能自由活动,脚腕和别处不同,稍一走路伤口就会开裂。这下工作要耽误不少了。”

坐在急诊室门口,看着地上的台扇,小孔说:“我没有叫他赔钱,何必跑了呢?自己还丢了东西。希望他看见报道,快拿回自己的电扇,大家都不容易。”目前,交

警二大队正在调查处理此事件。

律师:公交公司应先赔

江苏和忠律师事务所彭律师称,无论那一名乘客是否能找到,公交公司都需要承担责任,小孔可以向二者之间的任何一个主张权利,现在找不到人,公交公司应该先行赔付。

快报记者 陈志佳 文/摄

零钱换大票,万元过手“缩水”两千

鼓楼警方侦破系列“以零换整”方式盗窃案

快报讯(通讯员 鼓公 记者 陶维洲)到烟酒店先说零钱换大票,钱过手后却说不换了,等营业员将钱拿回来,才发现已经“缩水”不少。近日,鼓楼警方破获一起“以零换整”方式盗窃案。

今年5月下旬的一天,北京西路某高档酒店收银员小汪(化名)来宁海路派出所报警,称当天晚上8点多,一名男子来到收银台前,拿了厚厚一叠50元钞票问能不能帮他换成整钱。小汪仔

细看了下对方手中厚厚的一叠现金,确认不是假钱,便同意帮这个忙。随后,他点数了一下对方的零钱,有1万元之多,于是他将一万元百元面值的人民币交到那名男子手上。

到自己上当了。

此后的一段时间,南京市内又有好几家饭店和超市遇到了同样的案情。鼓楼警方随即展开全面侦查。

通过走访,民警发现各个受害者对犯罪嫌疑人的特征描述基本相符,而犯罪嫌疑人所采用的手段也都如出一辙,因此确认了这一系列案件均系同一人所为。8月2日上午,当犯罪嫌疑人来到鼓楼区江苏路某高档酒店准备再次出手时,被早已埋伏多时的便衣刑警一举抓获,他的同伙随后也落入法网。

经审讯,犯罪嫌疑人骆某和刘某对自己在南京多次作案的犯罪事实供认不讳。他们主要作案伎俩就是将大量的50元钞票交给被害人换整钱,中途找理由不换,然后再将整钱还回去时趁机下手。目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

鼓楼警方提醒,遇到陌生人以巨额零钱换取整钱需提高警惕,千万不要记得多留一个心眼,当面点清钞票,才能不给少数心怀不轨者留下可乘之机。

江面漂起黑衣男尸

快报讯(见习记者 付瑞利)昨天,金陵船厂的保卫干事在该厂码头发现一具男尸漂浮在岸边。船厂职工小杨当时刚好下班经过,“那人穿着黑色上衣,灰色裤子,短头发,面朝上浮在水面上。看不见脸是什么样子,但从体型、衣着看应该是个男的,年龄在30岁左右。”小杨称,尸体被发现时已经泡得发胀,皮肤很白。“泡在水里应该有一段时间,身上的衣服都有些鼓起来了。”

发现死尸后,这名保卫干事赶紧向总值班室报告情况。当时恰好有两名水上分局下关派出所的民警来厂办事,听到消息后,两位民警赶到现场组织人员将尸体打捞上岸。昨天下午2点多,该派出所的一位民警表示,“尸体已送到法医中心,死者的身份和死因尚未确定。”

(蔡先生线索费50元)

七夕变形金刚来五星 万人团购惠全城

七夕节即将来临,引发新一轮消费热潮。五星电器借节日之际,联合诺基亚开展“暑期酷变大放送”活动。届时,将有变形金刚机器人空降五星,还有劲爆好礼等你来互动。消费者参加“夏日大作战情侣对对碰”还可赢取 iPad2。同时,五星万人团购会今日震撼登场,家电7折起售,更有国产液晶团购会最高让利3000元,低价领航惠及全城。

8月6日诺基亚携手五星新街口店将在流行青年广场独家举办“暑期酷变大放送”活动,为旗下首款4英寸屏手机

X7造势。届时,将有变形金刚空降五星,进行精彩表演。同时,五星欢迎广大消费者来现场下载诺基亚应用,挑战游戏。此外,活动当日凡在南京五星购买诺基亚手机的消费者均可参与现场抽取变形金刚3电影券一张或变形金刚玩具一套。

8月5日-8月8日,五星全场库存大让利,消费者凭当日购物发票可领取刮刮卡一张,赢得最高4999元的免单大奖。七夕节五星联合合格瓦拉生活网,消费者购手机/数码/电脑满额即送电影兑换卡,来五星购手机还可享受情侣号/

吉祥号免费办理。

今日,五星万人团购会震撼登场。手机7折起,彩电7.8折起,冰洗、厨卫8折起。同时,五星联合十大彩电品牌开展国产液晶团购会,百万资源全力释放,海量特价机型等你来选购,届时全场最高让利3000元。本周五中午到打烊,TCL彩电鼎力助阵,全场7.8折起售。此外,五星“关怀大使”将跟随五星安装人员一起上门为顾客服务,监督服务质量,并面对面倾听顾客对五星服务的建议和意见,全面了解顾客需求。

(王小唯)